

Király Viktor a megasztár

→ Folytatás az 1. oldalról

Nagyon nehéz volt ez a verseny. Mind a kilenc versenyző, akikkel az utolsó hónapokban együtt dolgoztunk, megérdemli a tapsot - mondta Viktor, majd családjának, barátjének, a zsűrinek és a TV2 egész stábjának megköszönte a sok segítséget. Elmondta: családjával közösen döntöttek arról, hogy jelentkezzen a Megasztárba.

A TV2 show-műsorának fináléja izgalmasra sikerült. A szombat esti végző döntőben Fekete Dávid és Király Viktor mérte össze tudását. A produkció alatt végig kiélezett volt a küzdelem: rekordmennyiségű szavazatot érkezett mindkét versenyzőre, és a különbség kettejük között az egész műsor alatt mindössze alig néhány százalékos volt. A két fiatal ember összesen nyolc dalt énekelt a fináléban, saját, illetve ellenfelük stílusában. Meglepetéssel is készültek: az előző Megasztár győztesével mutattak be közös produkciókat. Dávid Molnár Ferenc Caramellel énekelt el Elton John szerzeményét, az Oroszlánkirály világhírű slágerét. Viktor Ruzsa Magdival lépett színpadra, és egy Joe Cocker-dalt énekelt.

Az est leglátványosabb, és egyben legnehezebb része a párbaj volt. Viktor stílusához jobban illő dallal, Prince Kiss című számával, és Dávid egyik legnagyobb kedvencével, a Macskák musical világhírű Éjféli című számával mutathatták meg rajongóiknak, ki hogyan boldogul a másik stílusában. „Nekem nyálás volt.” „Viktor vitte el a dalt.” „Odaadta a hangját és a szeretetét, nekem Dávid jobban tetszett.” „Viktor beleadta a saját stílusát, Dávid mintha egy szindarabot adott volna elő.” A zsűritagoktól - Eszenyi Enikőtől, Friderikusz Sándortól, Fenyő Miklóstól és Mester Tamástól - a fináléban is kaptak hideget-meleget a fiúk, de a műsor alatt a legtöbb pozitív szakmai hozzászólást Viktor zsebelhette be.

A kiesett versenyzők is készültek egy-egy dallal. Nguyen Thanh Hien, Bencsik Tamara, Nkuya Sonia, Tóth Lüszi egy Jennifer Lopez-számot adott elő, Lakatos Krisztián, Szecsődi Károly, Ásós Attila alias Pacsirta, Balogh Imre pedig egy Backstreet Boys-dalt énekelt. Szombaton a Megasztár színpadára a kiesett, de legkitartóbb „casting sztárok” is felléphetek. Az est végén Dávid magyarul, Viktor olaszul énekelt utolsó duettjüket, a Time to say goodbye című dalt.

→ **AZ AJÁNDÉKOK.** A finálé utolsó perceiben, amikor a zsűri értékelt, Friderikusz Sándor felajánlotta, hogy saját honoráriumából szponzorálja a Megasztár 4. második helyezettjének ugyanazt a személyautót, melyet a győztes hazavihet. Mester Tamás egy gitárt, Eszenyi Enikő a fülbevalóját, melyet legutóbbi aradi látogatásakor egy idős nénitől kapott, ajánlotta fel, mint utóbb kiderült, Dávidnak. A szegedi Lakatos Krisztián, a Megasztár bronzérmese a világhírű hegedűművész, Mága Zoltán január elseji koncertjén, a Papp László Sportarénában lesz vendég. Király Viktor pedig az autón kívül egy évig használhat egy luxuslakást a Duna-parton, felléphet a 2009-es Kapcsolat koncerten egy világsztár előtt, és lemezszerződést is kötnék vele.

ÚJ OTTHONRA LETEK A TÁVOL-KELETI NÖVÉNYEK A KURCA PARTJÁN

Ehető virágok Szentesről

A szentesi Pillár József és családja közel 100 ehető virágot termeszt, amelyek immár évtizedek óta ékesítik az elegáns éttermekben és különböző fogadásokon felszolgált finomságokat. A különleges növények legutóbb a konyhaművészeti olimpián arattak nagy sikert.

SZÜCS CSABA

Húsz éve töretlen a népszerűsége a szentesi Pillár család ehető virágainak - ennek legfényesebb bizonyítéka, hogy a közelmúltban a németországi Erfurt városában megrendezett konyhaművészeti olimpia szakértő zsűrijét is teljesen elvarázsolták a magyar Alföldön termelt különleges növények. A négyévente megrendezett versenyről hattagú - mesterszakácsokból és cukrászokból álló - nemzeti csapatunk ezüstéremmel tért haza.

- Varga Károly tízszeres világ bajnok szakácsból, Lukács István háromszoros Oscar-díjas séftől és Juhász István, a budapesti Hilton Szálloda főszakácsától kaptuk annak idején a „házi feladatot”, hogy keressünk olyan egzotikus növényeket, amelyeket ők ételkülönlegességeik díszítéséhez tudnak felhasználni. Japánban nagy kultusza van az ehető virágoknak - mondta a kezdetekről Pillár József növénynevelő.

A tányérra vagy pohárra illesztett színpompás virágok emelik az ételek és italok élvezeti értékét, de az éttermekben való felszolgáltatásukig hosszú út vezet. A világ különböző pontjain honos növényeket először meg kell vizsgálni, hogy egyáltalán természetes-e Magyarországon, majd később azt, ehetőek-e. Sok virág tartalmaz ugyanis olyan vegyületet, amely miatt emberi fogyasztásra alkalmatlan. Ennek megállapításában Kéri Ágnes professzor asszony, a



■ A SZENTESI PILLÁR CSALÁD KERTÉSZETÉBEN EGÉSZ ÉVBEN VIRÁGOZNAK A NÖVÉNYEK

Fotó: Tésik Attila

→ Virágok könyve

Húszezer virág leírása szerepel abban a különleges könyvben, amelyet a közelmúltban vásárolt meg a szentesi Pillár József. Ebből és különböző növénykatalógusokból bővíti ehető virágok listáját, a termesztéshez szükséges vetőmagot pedig génbankokból szerzik be. Az egzotikus virágok mellett a Kurca-parti városban élő család honosította meg hazánkban többek között a rucolát (borsmustárlevél) és a római salátát.

Semmelweis Orvostudományi Egyetem Farmakológiai Intézetének vezetője segít.

Pillárék „édenkertjében” a konyhakerti növények mellett eleinte 2-3 ehető virág termelt, ezek száma azonban ma már megközelíti a százat. A szabadalmmal levédett növények - amelyek között találunk körömvirágot és

árvacskát is - egész évben virágoznak, ezt különböző fortélyokkal érik el gondozóik.

- Kicsit becsapjuk a növényt - mosolygott Pillár József. - Olyan fény- és hőmérséklet-viszonyokat teremtünk, amely révén például elhithetjük a virággal, nyár van, ezért az csodás szirmokat hajt. A Távol-Keletről honosi-

tott növényeknek különben a szentesi föld kiváló talaj, izük pedig változatos: van édes és erős-fűszeres is.

A Kurca-parti városban sarjadt ehető virágok a nevesebb magyar szállodák konyháiba kerülnek, de elmaradhatatlan kellekai a parlamenti fogadásokon, az Anna- és az Operabálon felszolgált finomságoknak is.

Pillár József elmondta: a család három generációja dolgozik azon, hogy minden évben különlegesebbnél különlegesebb virágokkal rukkoljanak elő, hiszen nem csupán a szakácsok, de az éttermekbe járók is folyamatosan várják tőlük az újdonságokat. Hozzátette: a legnagyobb ötletgazda fia, József, aki a természetes technikai rendszerben nyújt komoly segítséget.



OSCAR-DÍJASAINK - A Délmagyarország és a Délvilág kiadója, a Lapcom Kft. szombati, évszázó vacsoraestjén ismét gazdára találtak a legjobbaknak kijáró elismeréseink. A Déli Apró legjobb munkatársa cím Trényi Gabrielláé (balról) lett. A legjobb cikkért járó Oscar-díjat Bakos Andrásnak ítélte oda a zsűri. A szerkesztőségi vándordíjat Varga Veronika korrektor, a legjobb munkatársat illető Oscart Lévy Gizella szerkesztő vette át. A legjobb képi megjelenítésért Segesvári Csaba érdemelt Oscar-díjat. Az üzletkötők vándordíját Herczeg Ana, a Déli Apró legjobb vállalkozója kitüntetését Kothencz Ildikó, a nyomda vándordíját Dornbach Péter kapta. A díjazottaknak gratulálunk! - Fotó: Karnok Csaba

KARÁCSONYI BÉRLETAKCIÓ 4.950 Ft-tól

SZEGEDISZABADTERI.HU

Lehár
CIGÁNYSZEREBEM
operett július 3., 4., 10., 11.

Béjart Ballet Lausanne
SZEREBEMTÁNC
balett július 17., 18.

Puccini
TURANDOT
opera július 24., 25.

Szörényi - Brody
ISTVÁN, A KIRÁLY
rockopera július 31., augusztus 1.

Lévy - Kunze
ELISABETH
musical augusztus 15., 16., 20., 21., 22.

Jegyerkesítés:
REOK, Tisza L. krt. 56. • Tel.: 62/541 205